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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: Aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER

Did Not 

Vote LAB CON SNP LD OTHER

Undecid

ed

Highlands 

and Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1066 491 575 249 411 406 133 190 50 451 34 159 166 122 519 53 36 133 87 66 139 132 176 176 145 145 482 478 219 334 212 183 328 219

Weighted Total 1057 513 544 295 376 386 128 209 64 430 27 150 175 123 493 63 33 135 90 86 131 140 137 137 188 147 429 526 223 325 215 182 317 213

678 351 327 165 237 276 63 132 50 310 21 78 120 59 340 43 27 74 68 54 83 87 80 88 128 89 302 331 127 218 138 119 193 145

64.1% 68.5% 60.0% 56.0% 62.9% 71.5% 49.2% 63.1% 77.9% 72.2% 76.5% 52.2% 68.6% 48.2% 69.1% 67.6% 81.8% 54.7% 76.0% 62.4% 63.1% 62.5% 58.0% 64.2% 68.3% 60.6% 70.4% 62.9% 57.0% 67.1% 64.4% 65.7% 60.7% 67.8%

119 77 42 38 44 37 25 23 5 46 3 12 18 29 57 11 2 1 5 12 15 16 19 19 14 20 52 52 36 35 22 17 48 18

11.3% 15.0% 7.8% 12.8% 11.7% 9.7% 19.7% 11.2% 8.0% 10.6% 10.2% 8.3% 10.3% 23.5% 11.6% 17.0% 4.7% 0.8% 5.0% 14.3% 11.1% 11.8% 13.6% 13.7% 7.3% 13.4% 12.2% 9.9% 16.3% 10.7% 10.4% 9.5% 15.3% 8.3%

260 85 175 92 96 73 40 54 9 74 4 59 37 35 95 10 4 60 17 20 34 36 39 30 46 38 75 143 60 72 54 45 76 51

24.6% 16.5% 32.2% 31.2% 25.4% 18.8% 31.1% 25.7% 14.2% 17.2% 13.3% 39.5% 21.1% 28.3% 19.3% 15.3% 13.6% 44.6% 18.9% 23.3% 25.8% 25.7% 28.3% 22.1% 24.4% 25.9% 17.4% 27.2% 26.7% 22.1% 25.2% 24.8% 24.0% 23.8%

SIGMA
1057 513 544 295 376 386 128 209 64 430 27 150 175 123 493 63 33 135 90 86 131 140 137 137 188 147 429 526 223 325 215 182 317 213

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q1. Two operators, Serco Caledonian Ferries Ltd, a privately owned company, and CalMac Ferries Ltd, a publicly owned company, have been invited by the Scottish Government to tender for the Clyde and Hebrides Ferry 

Services (CHFS) contract which covers lifeline ferry services between the mainland of Scotland and 22 of the major islands on Scotland's West Coast.

The Scottish government should 

decide that these ferry services 

remain publicly operated

The Scottish government should 

decide that these ferry services 

should be privately operated

Dont know

Gender Age May 2015 General Election Vote 2016 Holyrood Voting Intention Region Referendum Vote SEG Sector
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Table 2
Q2. Normal weightings

Base: Aged 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER

Did Not 

Vote LAB CON SNP LD OTHER

Undecid

ed

Highlands 

and Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid Scotland 

and Fife Glasgow

West 

Scotland Lothian

North East 

Scotland Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1066 491 575 249 411 406 133 190 50 451 34 159 166 122 519 53 36 133 87 66 139 132 176 176 145 145 482 478 219 334 212 183 328 219

Weighted Total 1057 513 544 295 376 386 128 209 64 430 27 150 175 123 493 63 33 135 90 86 131 140 137 137 188 147 429 526 223 325 215 182 317 213

615 313 302 156 240 218 42 140 32 284 20 78 118 33 325 37 26 64 54 50 76 78 76 92 114 75 290 280 126 182 131 110 191 140

58.2% 61.0% 55.5% 53.1% 63.9% 56.5% 33.1% 67.1% 50.5% 66.0% 74.4% 51.9% 67.3% 26.8% 66.0% 58.2% 79.9% 47.6% 59.5% 58.2% 57.8% 55.9% 55.5% 66.8% 60.8% 51.0% 67.6% 53.2% 56.7% 56.0% 60.9% 60.7% 60.1% 65.7%

212 128 84 47 60 105 63 27 18 65 5 28 26 65 75 13 4 23 17 21 20 31 22 20 47 33 65 130 56 71 46 23 65 30

20.1% 25.0% 15.4% 16.0% 16.0% 27.1% 49.3% 12.8% 27.3% 15.2% 19.1% 18.9% 14.8% 52.9% 15.3% 20.6% 13.0% 17.3% 18.4% 24.8% 15.3% 22.5% 16.0% 14.4% 25.2% 22.7% 15.0% 24.7% 25.1% 21.8% 21.2% 12.8% 20.4% 13.8%

230 71 159 91 76 63 23 42 14 81 2 44 31 25 92 13 2 47 20 15 35 30 39 26 26 39 75 116 41 72 38 48 62 44

21.8% 13.9% 29.1% 30.9% 20.1% 16.3% 17.6% 20.1% 22.1% 18.8% 6.5% 29.1% 17.9% 20.4% 18.7% 21.2% 7.1% 35.1% 22.1% 17.0% 26.9% 21.6% 28.5% 18.8% 14.0% 26.3% 17.4% 22.1% 18.3% 22.2% 17.9% 26.5% 19.5% 20.4%

SIGMA
1057 513 544 295 376 386 128 209 64 430 27 150 175 123 493 63 33 135 90 86 131 140 137 137 188 147 429 526 223 325 215 182 317 213

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2. Workers employed by CalMac Ferries Ltd, which currently runs the lifeline ferry services between the mainland of Scotland and 22 of the major islands on Scotland's West Coast are taking industrial action over concerns 

that jobs, staffing level, pensions and conditions could be threatened by the possible privatisation of these services.

Referendum Vote SEG Sector

I support the right of CalMac workers 

to take industrial action

I oppose the right of CalMac workers 

to take industrial action

Dont know

Gender Age May 2015 General Election Vote 2016 Holyrood Voting Intention Region
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